

聚首直击成长痛点

华南创二代说“没有时间孤独”了

文/羊城晚报记者 孙琦曼 杭莹 陈泽云 孙晶 图/羊城晚报记者 李志文

经济新动能 民企新力量



秋日岭南,越秀山畔。9月24日,百步青年三周年家宴在广州举行。来自百步的近200名优秀企业创二代、青年创业者们齐聚一堂,与大咖助梦人们一起回顾过去三年的成长之路,共同探讨、分享创二代们的“接班经”。



华南理工大学广东民营企业家协会执行院长许晓霞

企业创二代分享接班经

作为百步青年的领航人,华南理工大学工商管理学院EDP中心创始人许晓霞在活动上表示,在过去三年里,百步青年已经汇聚了超过200名青年精英,其中有68%是企业家的二代,15%是优秀的创业者,还有17%是其他类型。与此同时,在这些百步青年中,有70%的人拥有海外留学经历。

广州蓝狐科技有限公司CEO庄昊是百步青年的1号会员,作为“初代老人”的他对于百步青年一直以来的发展很有感触。在庄昊看来,百步青年区别

于以往自己参加过的商会活动,这里近七成的学员都有相似的成长经历,共同话题多。“大家能玩到一起、聊到一起。”在一起交流,其实是丰富彼此对社会认知的过程。只要真心打开自己,都能够在这里找到适合自己的成长路径和想要的东西。

在易博士集团总监杨宇看来,在百步青年“二代”班中,相似的成长背景、学习经历让成员之间很容易“打成一片”。“没有时间孤独。”他很想这一份由一代人延续下来的情谊,能够在“二代”青年间继续延续到下一代。

专家和“二代”齐齐点赞

“今年,我们会更多去开启对话一代企业家,让一代企业家可以更好地把自己的经验传承给下一代。”许晓霞表示,羊城晚报《创二代来啦》栏目给予了创二代们展示风采的舞台、对话一代的平台,希望与羊城晚报一起,挖掘创二代成长故事,更好地传播民企传承经验。

在年届“不惑”的中国民企进入交接班高峰期背景下,三年多来,羊城晚报《创二代来啦》栏目聚焦中国民企的传承与接班问题,深入南粤大地的工厂车间、田间地头,探访有典型意义的粤商“创二代”,了解他们历经磨砺的成长故事,原汁原味地记录民企代际交替过程中的冲突和碰撞,并从中挖掘两代人解决矛盾的妙招和智慧。



创二代点餐创二代栏目

作为羊城晚报《创二代来啦》栏目的受访者,分享中,百步二期学员、乐通股份的二代接班人张智霖对这段采访经历也很有话说。他提到,正是通过这次采访交流,自己第一次完整地梳理自身管理方

面的问题、接班过程中遇到的疑惑与困惑。“这也是我第一次真正了解我父亲对我的正面评价和期待,在此之前,这些都是我从未想过的。”张智霖感谢百步青年推荐自己接受了这次专访,让自己收获良多。

创二代成长仍需要“拉一把”

上世纪80年代,无数企业创一代诞生于地处开放前沿的广东。历经四十余年的发展,民营企业逐渐进入接班高峰期。

“传”与“承”的故事在广东民营企业中不断演绎,更多的新生血液走向台前。来自广州宏达工程顾问集团的黄儒成为百步青年00后的“首班乘客”。他表示,正如一座城市的新老建筑需要协调共生,才能实现城市记忆的延续,两代人之间也需要相辅相成,年轻一代要更重视责任的传承,而创一代也要看到年轻人带来

的活力。“在过去三年中,百步青年举行过36次名师课堂学习、33家企业走访及138场活动。在这个过程中,我们发现,创二代在成长上,还有一些需要‘拉一把’的地方。”许晓霞谈到,许多创二代都是“海归”,在刚刚回国接班时,常常会遇到国家重大政策、行业产业趋势不够了解的情况,因此需要在“摸爬滚打”的过程中积攒经验。与此同时,在刚刚接班时,创二代们也需要更多社交性的商业链接以及更多的资源整合。

通过对创二代们的观察,许晓霞也发现,许多创二代在与父辈沟通时仍然会出现企业经营理念上的冲突,这与企业家们成长的环境与经历不无关系。她举例说,诞生于改革开放红利中的创一代们,往往更倾向于凡事亲力亲为,是情感型的企业管理模式,而新一代的企业家们则更热衷于用制度化、标准化来提升管理效率。

靶向宣传,民生银行广州分行聚焦重点人群普及金融知识

为实现重点人群宣传的靶向开展、精准落地,提升“一老一少”和“新市民”等弱势群体防范和鉴别电信诈骗的意识与能力,进一步预防和减少电信诈骗案件发生,民生银行广州分行积极响应监管号召及要求,结合“广东金融联合教育宣传”持续开展聚焦重点人群的金融知识普及活动。

精准助“老” 护航老年群体“夕阳红”

随着互联网技术的发展,电子设备的普及,越来越多的老年人参与到日益丰富的金融活动中来。可是,由于金融知识薄弱,对外界信息的接受能力较差,使得大部分老年人在运用金融领域智能技术方面存在较大困难,容易被不法分子利用实施诈骗。

因此,为解决老年客户在使用金融工具时面临的“数字鸿沟”问题,民生银行广州分行坚持“以人民为中心”的服务理念,持续加强适老服务的标准化建设,不断完善适老便民服务设施,深入优化网点适老服务流程,在充分考虑客户实际情况和尊重客户意愿的前提下,引导老年客户

至专属窗口优先办理业务,并对选择智能机具办理业务的老年客户有针对性的加强辅导和指引。此外,民生银行广州分行还优先为老年人等特殊群体客户配备了包括老花镜、放大镜、急救包、轮椅等在内的特殊保障设备,事无巨细,力所能及地为老年客户提供便利,有效提升了老年客户在享用金融服务时的体验和满意度。

不仅如此,民生银行广州分行还结合老年人喜好短视频的特点,在自有微信公众号上发布了《看看广告就赚钱?小心“掉坑”还不知》原创动画视频,并积极向监管单位、公众媒体等报送、投放,向广大老年群体讲解了“看广告赚钱”的诈骗手法,传授防骗锦囊,提高老年人的识诈反诈能力。同时,也针对老年人客群精准发送消保公益短信,有效加强了老年客户群的防诈骗意识。

线上普及之外,民生银行广州分行也积极走进社区、乡村等开展宣传教育活动。部分支行主动联系周边社区、乡镇,联合开展金融知识宣教,获得了居委会、村委会和居民的高度好评。有支行结合周边环境 and 人群特点,积极开展公园、活动中心等场所开展

宣传。在经过多次沟通后,相关场所的多个户外显示屏均上线了该分行多个原创金融宣教视频,如《警惕“屏幕共享”骗局》《我的“发财梦”》《看看广告就赚钱?小心“掉坑”还不知!》等。

一系列宣传活动的开展,大大扩大了金融知识宣传的覆盖面,对周边老年群体有极大的宣传教育作用,有效提升了消费者金融知识水平和风险防范能力。

精细爱“幼” 助力青少年健康成长

青少年是祖国的“花朵”,但因涉世未深,防骗意识较弱,容易被不法分子盯上,实施针对性诈骗。为切实加大反诈宣传力度,进一步提高青少年防诈骗意识,民生银行广州分行多措并举,积极开展了一系列金融知识宣传主题活动。

线上方面,该分行微信公众号先后发布了《“先美丽后买单”?小心掉进“套路贷”》《开学第一课!防止涉未成年人问题乱象,我们该怎么做?》等原创推文,通过动画视频、消保课堂等形式揭露骗局,普及金融知识。同时,还向青少年客群发送了针对性的消保公益短信,提醒青少年

时刻注意防范电信网络诈骗。

线下方面,该分行积极开展金融知识进校园宣传活动,部分网点工作人员走进大学、中小学及幼儿园等,面向学生、教职工和家长群体等讲解了包括冒充老师收费类、微信虚假宣传类等常见电信网络诈骗手法,提醒大家不要轻易接听陌生人电话,不要轻易点击不明链接,并就如何防范电信诈骗、保护征信和个人信息等提供了具体方法。为了提高广大学生、教职工和家长的参与度,活动现场还设置了金融消保知识有奖答题环节,有效激发了大家的参与热情,切实提升了包括青少年在内的相关群体的防诈骗能力。

精心护“民” 满足新市民金融新需求

随着城市化进程的持续推进和城市化水平的提高,新市民群体的规模越发庞大,巨大的金融服务需求不容忽视。为有效提升新市民的幸福感和归属感,助力新市民融入新城市,民生银行广州分行聚焦新市民群体开展精准施教,有效保障了该群体对金融服务的需求满足。

为持续推进新市民金融服务的均等性、获得性和便利性,民生银行广州分行优化账户开立、工资发放等金融服务,扩大金融产品和服务供给,加大对吸纳新市民就业较多小微企业的金融支持力度等。

同时,该分行还持续加强了对新市民金融知识宣教,采取线下线上相结合的方式开展宣传活动。线下方面,该分行辖下部分支行网点积极走进外来务工人员较多的企业,开展金融知识普及活动,讲解电信诈骗案例,提高新市民的识诈反诈能力。线上方面,该分行通过微信公众号发布了《此心安处是吾乡,“新市民”防骗学堂开课啦!》原创推文,并通过辖内主流媒体等,面向新市民讲解了包括求职、租房、申请补贴等多个方面的常见骗局,切实提升了新市民的金融素养。

今年以来,民生银行广州分行多措并举,通过多篇原创宣教作品和宣传推文,以及进校园、进社区、进乡村等线上线下相结合的方式持续开展了金融知识宣传活动,有效提升了重点人群对电信诈骗的认识,提高了公众的风险识别能力和防范意识。

中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司与余嘉毅债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司(下称“华融广东分公司”)与余嘉毅签署的《债权转让协议》(广东Y19210089-2号),华融广东分公司已将其下列公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、还款协议、其他相关协议项下的以及生效法律文书确认的全部权利,依法转让给余嘉毅。华融广东分公司与余嘉毅特此公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、担保人、担保人等主体及时履行义务或承担清算责任。

Table with columns: 序号, 债权名称, 本金余额(单位:人民币元,截止2022年6月30日), 债权合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Lists various debts and guarantors.

Table with columns: 序号, 债权名称, 本金余额(单位:人民币元,截止2022年6月30日), 债权合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Lists various debts and guarantors.

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏. Includes sections for 3D, 双色球, 排列3, 排列5, and 好彩1. Lists winning numbers and prize amounts for various lottery games.